

ZARAGOZA recibe triunfalmente al CAUDILLO

Su Excelencia, entre las fervorosas muestras de entusiasmo de la multitud, se dirigió al templo del Pilar, donde se cantó un solemne "Te-Deum",

Idénticas demostraciones de adhesión recoge a su paso por Tarragona, Reus, Lérida y otras poblaciones

EL CAUDILLO SALE PARA TARRAGONA

Barcelona.—Después de las jornadas triunfales y apoteósicas vividas por el Caudillo en Barcelona con motivo de su visita oficial a la región, esta mañana ha abandonado Su Excelencia el jefe del Estado la ciudad, en la que permaneció cuatro días, los cuales han servido al pueblo barcelonés para patentizar su adhesión inquebrantable al salvador de España, así como su emoción patriótica y falangista. A las nueve de la mañana empezaron a llegar a la residencia de Pedralbes todas las autoridades de Barcelona con objeto de despedir a Su Excelencia.

La esposa del Caudillo, señora Alicia Carmen Polo de Franco, ha sido obsequiada por las primeras autoridades con preciosos ramos de flores.

El Caudillo, al despedirse, no podía ocultar su satisfacción por las pruebas de cariño fervoroso recibidas en la ciudad condal.

A las diez y veinticinco abandonó Su Excelencia el Palacio de Pedralbes, acompañado, en el coche, por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Correa. En otros coches iban su esposa, el ministro del Ejército, teniente general Varela; el ministro secretario general del Movimiento, camarada Arrese; los jefes de sus casas militar y civil, y otras autoridades y jerarquías.

El viaje del Caudillo desde Barcelona a Tarragona ha constituido una prueba más de los sentimientos de entusiasmo y fidelidad que hacia el salvador de España siente el pueblo catalán. Durante el trayecto ha recibido Su Excelencia el Generalísimo constantes muestras de este fervor patriótico del vecindario de los pueblos comprendidos en el itinerario.

Villanueva y Geltrú ha dedicado un cálido homenaje a Su Excelencia el jefe del Estado. A su paso por este importante centro industrial, las autoridades, jerarquías, fuerzas del Movimiento y todo el vecindario, así como los productores que trabajan en las distintas industrias de la población, se concentraron en la plaza del Ayuntamiento, donde al pasar la comitiva fue obsequiada la esposa del Generalísimo con un ramo de flores.

EN EL LÍMITE DE LA PROVINCIA

A las once y veinte llegó la comitiva al límite de la provincia de Barcelona, donde el Caudillo fue cumplimentado por el gobernador civil de Tarragona, jefe

Los vítores y aclamaciones al Caudillo resonaron constantemente desde las tierras catalanas a las aragonesas

Brillantes actos en Tarragona y Reus

EL CAUDILLO LLEGA A TARRAGONA

Tarragona.—A las doce y quince minutos, Su Excelencia el jefe del Estado llegó a Tarragona. A la entrada de la población, aguardaban al Caudillo las autoridades tarraconenses, entre las que figuraban el alcalde, con el Ayuntamiento en corporación y bajo mazas; el presidente de la Diputación, gobernador militar y otras autoridades. El Generalísimo, que llegó acompañado desde el límite de la provincia por el gobernador civil, fue objeto de una memorable ovación al descender del coche, en tanto que el público, dominado por el entusiasmo, intentaba aproximarse a Su Excelencia.

La acogida fue apoteósica. Entre vítores y aclamaciones, el Caudillo atravesó un arco triunfal, de dimensiones monumentales, en cuya parte superior se lefa la siguiente inscripción: "Caudillo, el Tarraco Imperial te saluda". En el momento en que el Generalísimo pasaba por el arco triunfal, las baterías del minador "Júpiter" dispararon las salvas de ordenanza, y una banda de música interpretaba el himno nacional. El Caudillo, más tarde, pasó revista a una compañía del Regimiento

El Caudillo y la juventud

La juventud es la esperanza; a ella vincula el Estado el logro y la madurez de sus ideales y la reforma completa y total de su fisonomía. Sabe el Caudillo que la juventud española está, en cuerpo y alma a su lado, en disciplinadas filas, en haces apretados de ardor combativo, dispuesta a todos los sacrificios por obedecer las órdenes del Capitán que les ha dado una Patria, un quehacer y una esperanza. Y sabe también la juventud española que ella cuenta para las grandes empresas del futuro con un Caudillo seguro y firme, rectilíneo, cuyas promesas son anticipos ciertos de próximas realidades. Es por eso que el discurso de Franco en el teatro Olimpia de Barcelona no fue un monólogo coreado por aplausos y ovaciones, sino un diálogo vivo, caliente, apasionado, en el que la voz del Caudillo y sus conceptos y expresiones tenían una repercusión honda y sincera en los corazones que le escuchaban, como si la juventud congregada allí entablaran con el orador el diálogo ejemplar que pudiera titularse el Presente y el Mañana.

El presente es el Caudillo; es la Patria actual, aún dolorida por los desgarrones sufridos en su carne y en su espíritu. Pero el mañana es nuestro. Esa juventud anhelante que escuchaba al Caudillo y rubricaba sus conceptos con los brincos apasionados de su corazón, aseguran el porvenir. Educadas, formadas y dirigidas por la Falange, las generaciones que comienzan a asomarse a la vida disponen ya de un concepto castrense de la existencia que les pide disciplina, pero también una ocupación seria a que dedicar sus entusiasmos. Son la cantera de futuros equipos que renovarán a su tiempo, con sangre juvenil, las venas del Estado y harán posible la continuidad histórica de nuestro destino.

Todo el discurso del Caudillo está empapado de esta confianza absoluta en las nuevas generaciones; confianza y amor. Como jefe, como Guía, como Conductor de un pueblo, Franco sabe cuánto significa contar con la ciega devoción de los hombres de mañana, en los umbrales ya de la vida que exige juicio y responsabilidad. Y esto sí que es una verdad rotunda, que el Caudillo puede controlar a su paso por cualesquiera región de España: la de que la juventud le sigue, ciegamente, ansiosa de ser empleada en tareas de rumbo y altura imperiales.

La juventud ha dejado de ser frívola y ligera. En los años últimos ha aprendido dos o tres grandes verdades, de esas que se rubrican con sangre y sacrificio, y se ha dado cuenta de que el mundo exige de sus cualidades juveniles una postura de servicio permanente a la Patria.

Y cuando se cuenta con un Capitán que arrastra tras de sí la devoción de la juventud y ésta está forjada en la escuela de los grandes ideales patrios, todo es posible en la vida. La Falange ha ganado aquí su batalla definitiva.

provincial del Movimiento, jefe de la Comandancia de la Guardia Civil y el ingeniero jefe de Obras Públicas, quienes le dieron la bienvenida.

En unión de dichas autoridades continuó Su Excelencia el viaje a Tarragona. En Vendrell, el vecindario en masa vitoreó entusiastamente al Caudillo, que fue cumplimentado por el alcalde y el jefe local del Partido. El coche del Generalísimo se abrió paso difícilmente por entre la enorme multitud, que no cesaba de aclamar a Su Excelencia. En Torredembarra también fue impresionantemente recibido el Caudillo, que fue cumplimentado por todas las autoridades. (Logos.)

de Infantería número 62, que le rindió honores.

Una multitud difícil de calcular hacía objeto a Su Excelencia de incansables demostraciones de cariño. A continuación se formó de nuevo la comitiva y el Caudillo se dirigió por la rambla Antigua hacia la Catedral metropolitana, en la que se hallaba otra compañía del Regimiento número 62, que, asimismo, rindió honores a Su Excelencia. El Caudillo fue recibido en el umbral de la Catedral por el vicario doctor Rial, con todo el Cabildo Catedral y los sacerdotes de todas las iglesias de la ciudad y sus pueblos circundantes. Bajo palio penetró en el templo Su Excelencia, a los acordes del Himno Nacional, y se dirigió al Altar Mayor, donde oró unos instantes.

Después fue cantado un solemne "Te Deum", durante cuya ceremonia la capilla de música de la Catedral y la del Seminario interpretaron el "Te Deum" de Peverossi. El Caudillo y su esposa ocuparon lugares destacados en el trono, instalado junto al presbitero, en la parte del Evangelio. Terminada la función religiosa, Su Excelencia el jefe del Estado, acompañado de su séquito, se dirigió a la sacristía, donde le fue

personas, que aclamaron sin cesar a S. E. el jefe del Estado, ofrecían un espectáculo difícil de describir por su belleza.

Terminado el desfile y en medio de un entusiasmo sin igual, se interpretaron los himnos Nacional y del Movimiento dando los gritos de ritual S. E. y renovándose luego las demostraciones de fervor patriótico. Infinidad de boinas rojas, banderitas y pañuelos se agitaban en el aire, mientras el Caudillo permanecía en la tribuna correspondiendo a las pruebas de cariño que se le tributaban.

A las dos y quince, S. E. el Generalísimo abandonó la tribuna en medio de las aclamaciones de una multitud apasionada. Su automóvil, a marcha lenta se dirigió a la Casa Consistorial; donde el Ayuntamiento y la Diputación y la Jefatura provincial del Movimiento le ofrecían una comida oficial. (Logos.)

EL CAUDILLO SE DESPIDE

Tarragona.—A las dos y media de la tarde le fue ofrecida una comida oficial a S. E. el jefe del Estado. Se celebró en el salón de actos del Ayuntamiento.

A las cuatro y diez de la tarde, el Generalísimo se despidió de las autoridades de Tarragona y continuó el viaje con dirección a Reus, acompañado de su séquito. (Logos.)

S. E. EL JEFE DEL ESTADO EN REUS

Tarragona.—Desde esta ciudad, el Generalísimo se trasladó a Reus. A su salida del Ayuntamiento, alrededor de las cuatro de la tarde, la gran multitud congregada en la plaza que da acceso al mismo, y a lo largo del trayecto hasta la salida del pueblo, se le hizo objeto de una apoteósica despedida.

El Generalísimo y séquito llegaron a Reus a las cuatro de la tarde, dirigiéndose inmediatamente al Caudillo a la Avenida de los Mártires, que presentaba un aspecto imponente.

Después pasó revista a una compañía de Infantería del Regimiento de Montaña, y fue cumplimentado por todas las autoridades locales y jerarquías del Movimiento y a continuación marchó a la Avenida donde se había levantado una magnífica tribuna. En dicho lugar el Generalísimo recibió el homenaje de toda la población, que no cesaba de gritar ¡Franco,

Franco, Franco! Seguidamente el alcalde de Reus leyó una salutación al Caudillo, en la que le expresaba el júbilo y alegría que experimentaba en aquellos momentos la ciudad al ser visitada por el salvador de España.

En el curso de la salutación hizo también constar la adhesión y fe inquebrantable de toda la población, siempre firme a seguir las consignas de su Caudillo.

Su Excelencia el jefe del Estado contestó a esta salutación con un discurso.

El público, entusiasmado, ovacionó largamente al Caudillo.

Terminado el discurso, se hizo al Generalísimo la ofrenda de productos típicos y artículos que se producen en la localidad. Jóvenes ataviadas con trajes regionales eran portadoras de regalos, tales como vinos, avellanas, almendras, etcétera. Terminado este simpático acto, el Generalísimo, entre vítores constantes y en un ambiente de gran fervor patriótico, atravesó la espaciosa avenida, dirigiéndose a su automóvil. Nuevamente emprendió la comitiva su marcha. Su paso por las calles de Reus fue presenciado por numeroso público, repitiéndose las demostraciones de entusiasmo que se han ofrecido en este triunfal viaje.

EN OTROS PUEBLOS

El Caudillo se dirigió a Alcover, cuyo vecindario se hallaba estacionado a lo largo de la carretera. La población aparecía profusamente adornada con flores y banderitas. Las autoridades dieron la bienvenida al Caudillo.

A las cinco y media de la tarde el Caudillo llegó a Valls, donde se desbordó el entusiasmo cuando Su Excelencia el jefe del Estado, acompañado de su séquito, llegó a la plaza principal, en que se había levantado una tribuna. Numerosas camaradas de la Falange de los pueblos de los alrededores se habían concentrado en Valls para tributar su homenaje de adhesión.

El Generalísimo bajó del automóvil y subió a la tribuna desde la cual admiró el grandioso aspecto que ofrecía aquella amplia plaza, en la que predominaban los uniformes de las camaradas de la Falange. También se encontraban en Valls nutridas representaciones de productores de la comarca y de las hermandades de labradores.

A las seis menos veinte de la tarde, el Caudillo reanudó su mar-

cha triunfal en medio de los aplausos y vítores de la multitud. La comitiva pasará por los pueblos de Montblanch y Vimbodí, en ruta hacia Lérida. (Logos.)

Lérida.—Vinaix, Borjas Blancas y Junceda, recibieron a S. E. con incontestable emoción y enorme entusiasmo. A las siete menos diez entró el coche lentamente en Borjas Blancas. En la calle del General Mola se había levantado un arco triunfal. La muchedumbre pugnó por romper el cordón de ex combatientes, y al detenerse el coche, el público se volcó materialmente a los gritos de ¡Franco, Franco, Franco! El alcalde de la ciudad abrió la portezuela del coche y habló brevemente con Su Excelencia y le ofreció una artística alforja, que contenía dos botellas de aceite exquisito, adornadas y selladas, como exponente de la industria local.

El Caudillo agradeció el obsequio y se interesó vivamente por la reconstrucción de la ciudad. A continuación, estrechó la mano a las autoridades y jerarquías y prosiguió el viaje.

En Junquera, el Generalísimo recibió las aclamaciones de todo el vecindario. Cuando se supo que el Generalísimo atravesaba el puente, la alegría se desbordó entre ovaciones y gritos de ¡Franco, Franco, Franco! El Caudillo saludaba sonriente.

Aspecto sorprendente ofrecía la Avenida. Un bosque de brazos en alto se extendía desde el puente a la estación y miles de gargantas gritaban con entusiasmo ¡Arriba España!

Las autoridades se adelantaron para saludar al jefe del Estado, mientras se interpretaba el Himno Nacional y la muchedumbre prorrumpla en entusiasmadas ovaciones. El Caudillo se dirigió a la tribuna, desde la cual presenció el desfile en compañía de su séquito y de las autoridades. La muchedumbre rompió el cordón de fuerzas y rodeó materialmente al Caudillo, que se dirigió a las Casas Consistoriales.

El Generalísimo entró en el edificio y se asomó a uno de los balcones, desde donde saludó al público. Una vez en el salón del Ayuntamiento, el alcalde, dirigiéndose al Generalísimo, pronunció un discurso, que terminó con un ¡Arriba España!, clamorosamente contestado. Después pronunció otro discurso el presidente de la Diputación. El Generalísimo se asomó al balcón que da a la calle de Blendet. Allí dirigió unas palabras a la muchedumbre, que le aclamaba sin cesar.

A las ocho de la noche se dieron por terminados los actos. Su Excelencia abandonó el edificio para emprender el viaje a Zaragoza. (Logos.)

Apoteósica entrada del Caudillo en Zaragoza. En Capitanía General.—Gala de Gala en el Ayuntamiento y fiesta en el Teatro Principal

Zaragoza.—A las ocho de la noche las calles del trayecto por el que ha de pasar el Caudillo, presentaban deslumbrante aspecto. En la calle de Alfonso, adornada con banderitas, en la Plaza de España y en la Plaza del Pilar, un numeroso gentío, difícilmente contenido por tropas y fuerzas de Policía Armada, exteriorizaba con inintermitentes muestras su entusiasmo. La Plaza del Pilar presentaba imponente aspecto. Miles de personas de todas condiciones sociales invadían totalmente andenes y jardines, y las fuerzas que cubrían la carrera tenían que realizar verdaderos esfuerzos para contener aquella masa humana que, delirante de entusiasmo, esperaba al Generalísimo Franco.

El camarín de la Virgen resplandecía de luces, aparecía profusamente adornado y la imagen llevaba la corona de las grandes

(Continúa esta información en cuarta página.)

En las aceras del templo se situaron la Sección Femenina con la jefe provincial, camarada Patrocinio Aguilar, los Caballeros Mutilados y numerosos grupos de productores uniformados.

A las siete y media de la tarde fueron abiertas las puertas del Pilar, y desde entonces comenzaron a llegar las representaciones oficiales que habían de asistir a la Salve. El Pilar lucía la iluminación extraordinaria y ofrecía un aspecto fantástico.

(Continúa esta información en cuarta página.)

EN EL PALACIO DE LOS DEPORTES

HITLER pronuncia un importante discurso

Balance histórico del nacionalsocialismo desde la subida al Poder «Dentro de algunas semanas, el invierno habrá terminado, y en la primavera venceremos al enemigo» «ESTA GUERRA ES DE TODA EUROPA, Y POR ELLO, DE TODA LA HUMANIDAD»

Berlin.—En el discurso pronunciado esta tarde en el Palacio de Deportes de Berlín, el Führer comenzó haciendo un examen retrospectivo y pasó a ocuparse después de la razón de la existencia de Alemania, así como del futuro del Reich y de su victoria. "Muy a menudo—declaró—oímos la observación de que esta guerra es, en realidad, una segunda guerra mundial. Se identifica, pues, esta lucha con la primera que durante casi todo el tiempo vivimos nosotros mismos en calidad de soldados. Esta afirmación no sólo es exacta en el sentido de que esta guerra abarca realmente a la casi totalidad del globo, sino que es aún más cierta si se tiene en cuenta que los objetivos son los mismos, y que las mismas fuerzas que provocaron la primera guerra mundial son también responsables de la segunda guerra mundial.

La Alemania de entonces era una monarquía; no se la podía calificar, por tanto, de dictadura socialista. Era una democracia; no era un Estado Nacional Socialista. Era parlamentario, es decir, nada de lo que es ahora. Por consiguiente, debe haber motivos que no dependen del régimen que, en aquellos tiempos como ahora, empujaron a las citadas fuerzas a la agresión, aunque en ambos casos pretendieron que luchaban contra el régimen alemán. Los motivos que ya entonces les impulsaron a hacer la guerra contra Alemania fueron otros.

En la primera guerra mundial fue Inglaterra la principal propulsora del conflicto, la misma Inglaterra que ha conquistado y dominado,

merced a una serie de sangrientas guerras y a la violencia, más de la cuarta parte de la tierra. Para asegurar su conquista del mundo y su dominación sobre los demás pueblos, Inglaterra se esforzó por mantener en Europa lo que llamó "equilibrio europeo", es decir, que quería que ningún Estado europeo pudiese hacerse más fuerte de un cierto límite, al rebasar el cual, pudiera adquirir un peso predominante en el continente. Inglaterra deseaba una Europa débil, una Europa dividida en su interior. Para alcanzar este fin, sostuvo una Europa guerra tras guerra.

El Führer relató después cómo Inglaterra, para mantener su posición predominante, combatió una tras otra, a España, a Holanda y más tarde, y con ayuda de toda Europa, a Francia. Los ingleses—siguió diciendo—han temido también que Alemania pudiera ser un día el factor que uniera a Europa. Entonces comenzó la

lucha contra Alemania, no por amor hacia los demás pueblos, sino por intereses egoístas.

Detrás de estos intereses se encontraba el judaísmo eterno, que se las arreglaba para hacer negocios y obtener beneficios en todos los litigios entre los pueblos. Por este motivo, el judaísmo fue siempre la fuerza propulsiva que provocaba desórdenes entre las naciones. Cuando en 1914 se formó por primera vez una coalición contra la Alemania de entonces, se alegaron para formar esta coalición otros motivos. Se pretendió entonces, en primer lugar, que había que liberar a Alemania de su Emperador; se pretendió, por otra parte, que el militarismo era la desgracia de Alemania y el opresor del pueblo. También se afirmó que había que terminar

(Continúa esta información en cuarta plana.)

"HEMOS VENIDO AL MUNDO CON UN ESPÍRITU DE SERVICIO. A SERVIR AL DESTINO HISTÓRICO ESPAÑOL. EVIDENTEMENTE NUESTRA VIDA NO PUEDE DISCURRIR POR LAS FORMAS FRÍVOLAS QUE SE HABÍAN HECHO EN ESPAÑA, DESGRACIADAMENTE, YA TRADICIONALES."

(FRANCO, en su discurso a las juventudes catalanas.)

No sólo las causas son las mismas sino que los personajes son también los mismos. En efecto, nadie puede negar que ya mucho antes de 1914, Churchill era uno de los más grandes excitadores a la guerra de su época, ni que

la memorable jornada. Sesenta mil

"NUESTRA CALIDAD DE CATÓLICOS NOS SEÑALA QUE HEMOS VENIDO AL MUNDO CON UN DESTINO. DESTINO DE SERVICIO; NO HEMOS VENIDO A REGALAR NOS CON LA VIDA NI A DISFRUTAR ESA FAZ QUE MUCHOS BURGUESES AMAN; HEMOS VENIDO A SERVIR A DIOS Y A UNA UNIDAD DE DESTINO."

(FRANCO, en su discurso a las juventudes catalanas.)

Comisión Inspectora provincial del Cuerpo de Mutilados de Guerra

El excelentísimo Ayuntamiento de Barcelona anuncia en el "Boletín Oficial del Estado" número 17, para Caballeros Mutilados, seis plazas de Agentes de Arbitrios, dotadas de haber semanal de 87,50 pesetas, finalizando el plazo de admisión de instancias el 17 de febrero próximo.

También anuncia el excelentísimo Ayuntamiento de Valencia, en el "Boletín Oficial del Estado", número 13, las siguientes plazas para Caballeros Mutilados: Jefe de la Guardia Municipal, dotada con el haber anual de 10.000 pesetas; Guarda almacén, con diez pesetas; tres de guardas de paises, con diez pesetas; tres peones de Matadero, con diez; tres de maza de limpieza, con diez; un conserje, con diez; quince de vigilantes sanitarios, con el jornal diario de 10,40; ocho de encendedores de alumbrado público, con 10,50 pesetas; dos peones de Caminos, con 10,50; un mozo de Servicios Fúnebres, con 10,50; dos de sepulcros, con el jornal diario de once pesetas; un mozo de Mercado, con 11,50; tres sepulcros, con doce pesetas; un ordenanza de Ingeniería, con el haber anual de 3.650 pesetas; un ordenanza de Intervención, con 3.650; un encargado con 3.650; un vigilante, con 3.650; un ordenanza de la Sección de Ensanche, con 3.500 y cinco celadores de Mercado, con 4.250, caducando el plazo de admisión de instancias el 18 de febrero próximo.

También anuncia el mismo "Boletín", el citado Ayuntamiento, cuarenta y tres plazas del Cuerpo de la Guardia Municipal, dotada con el haber anual cada una de 3.800 pesetas, finalizando el plazo el 18 del mismo mes.

El excelentísimo Ayuntamiento de Bilbao anuncia en el mismo "Boletín" para Caballeros Mutilados, cuatro plazas de auxiliares de Administración con el sueldo anual de 4.500, siendo el plazo de admisión de instancias hasta el 18 del próximo mes.

Informes y presentación de instancias en esta Comisión Provincial y comarciales dependientes de la misma.

El presidente, P. D., el comandante vocal, Isaías Romero.

Reposición de Juventudes

REPOBLACION FORESTAL

Los camaradas que a continuación se relacionan se personarán el próximo lunes, día 2 de febrero, a las ocho y media de la mañana, en la Jefatura provincial de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, provistos de comida, pues decidirán el día a la plantación de árboles:

José Castaño Santos, Francisco Casarillo, Rafael Fernández Rozas, Domingo Mateos B., Angel López Sánchez, Santiago Velázquez Solana, Angel Arenzana, José Calvo González, Miguel Santos Rodríguez, Manuel Calama Crego, Julián Hernández Rodríguez, Francisco Merino Marcos, Carlos Blanco González, Ramón Lomo Leque, Jesús Perretta Perretta, Antonio León Cornejo, José Sánchez Pascual, Juan Montes Cano, Segundo Gómez Hernández, Jesús Hománziga Iglesias, Eugenio Peña Escriche, Víctor Risco Peña, José Hermas Montés, Fernando Lozano, Francisco Lozano, Andrés Martín Reneda, Narciso Merino Alonso, Rogelio Rodríguez García, Benjamin Barnejo, Enrique García Martín, Dalmacio Tabares Díaz, José Manuel Gil, José Luis González, Angel González Tardáguila, Pablo Beltrán de Heredia y Antonio Frades Campos.

Para los mismos fines, se personarán en el mismo lugar y a indicada hora, el martes, día 3 de febrero, los siguientes camaradas:

Gabriel Villa Navarro, Miguel Pérez Rodríguez, Marciano Martín, José Luis Herrero, José Manuel Carreira, Miguel Gil, Francisco Pala, Cecilio Santos, Agustín Crespo, Cipriano Sánchez, Felipe Pérez Ancochea, Arturo Santos Martín, Saturnino Sánchez, Anselmo Pérez Méndez, Francisco Iglesias, Miguel Dueñas, Manuel Gil García, Abel Prieto Corral, Santos Domínguez Martín, Agustín Jiménez Lozano, José Sánchez Medina, Tomás Veijo, Emilio Martín Marín, José Martín Castro, Francisco Moreno Morales, Luis Montero Milla, Julián Perretta Rueda, Enrique Yáñez, Tomás González de Calvo, Angel González de Calvo y Segundo Gómez Hernández.

Por el Imperio hacia Dios (Atrriba España!).

Todos los cadetes pertenecientes al Frente de Juventudes de esta capital, y especialmente aquellos que ostentan algún mando en la Organización, se presentarán el próximo domingo, día 1 de febrero, a las diez y media de la mañana, en el patio del Colegio de María Auxiliadora, con las prendas de uniformes que posean, al objeto de ser servados.

Por el Imperio hacia Dios (Atrriba España!).

Espectáculos

COLISEUM

"JALISCO NUNCA PIERDE"

Cuando la firma mejicana "Rey Soria Film" lanzó su famoso "Allá en el rancho grande", obvió un verdadero acierto, como medio de difusión del folklore, con sus balbes, sus canciones y todo el tipismo de los ranchos. Pero, naturalmente, la insistencia siempre es perjudicial si en torno a esta exposición folklorística no se acompaña un tema de fondo capaz de retener la atención del espectador.

En este caso se encuentra "Jalisco nunca pierde", cuya producción es la conocida demasada atracción de canciones, que corren la acción, falta de vigor y de interés, contando para el éxito solamente en los valores y elementos típicos.

Por otra parte, la interpretación in-

Sindicato Español Universitario

ACADEMIA DE CIENCIAS

Remuda de nuevo sus sesiones esta Academia, celebrando el día 31 sesión extraordinaria con arreglo al siguiente orden:

1.º Apertura del acto por el jefe de la Academia.

2.º "La complicación molecular en química inorgánica", por el catedrático de la asignatura, profesor don Mariano Sesé.

Al acto, que se celebrará en el aula número 4 de nuestra Facultad, y a las diez de la tarde, quedan invitadas todas las estudiantes.

ACADEMIA DE PROPAGANDISTAS

El próximo domingo, día 1 de febrero, en el domicilio del Sindicato (Palomitos, 3), tendrá lugar la regular sesión académica, explicada por el R. P. Domingo de los Rios.

Zona de Reclutamiento y Movilización número 40

Se presentarán con la máxima urgencia en esta Zona, Negociado, de Revista Anual, los individuos que a continuación se indican: Herenegado Alcantara Barbero, Manuel Pérez Santa, a fin de recoger su cartilla militar.

Salamanca, 29 de enero de 1942. El coronel, Julio Fortes.

DOCUMENTOS EPISCOPALES INSTRUCCION PASTORAL

Sobre la Santa Bula y dispensa extraordinaria mientras dure la presente guerra de los ayunos y abstinencias no dispensados por la Bula

(Continuación.)

II

Nuevo Sumario de Bula para reparación de las iglesias de España

Otra nueva gracia ha concedido Su Santidad Pío XII a España para el presente año, otorgando un nuevo "Sumario de la Bula para la reparación de las iglesias de España". Durante la revolución marxista que sufrió nuestra España fueron incendiadas, destruidas o saqueadas millares de iglesias. Su Santidad ha querido venir en ayuda de la necesaria reconstrucción y estimular el celo de los fieles españoles concediendo un nuevo Sumario de la Bula para reparación de las iglesias de España, cuyas limosnas se destinarán a este fin. No es ello algo nuevo en la historia de la Iglesia, pues entre las obras prescritas para lucrarse indulgencias en el transcurso de los tiempos figura no pocas veces el contribuir a las de pública utilidad para fines sagrados, como la reedificación de la célebre Catedral de Colonia, devorada por un incendio en 1248, la reconstrucción de la Catedral de Upsala en 1250 y en 1506 la reedificación más grandiosa y monumental de la basílica de San Pedro en Roma.

En la diócesis de Salamanca, erasias al Señor, no tenemos que lamentar una sola iglesia destruida por los marxistas o comunistas. En las diócesis que se hallan en este caso, según el actual excelentísimo señor comisario general de la Santa Cruzada, pueden aplicarse las limosnas de la Bula de reparación de iglesias para la reconstrucción o reparación de las iglesias necesitadas de ella. Y ésta es que es una apremiante necesidad en la diócesis de Salamanca. También en este asunto necesitan ser instruidos los fieles.

Por resultar, sin duda, más cómodo, se suele atribuir, erróneamente, la propiedad de todos los

¡¡¡ DESPRECIE SU COCHE !!!

SIN GASOLINA... puede ya rodar cuanto quiera, y más deprisa, instalando en su motor un

CARBUR-AUTO MOROLLON

Patentado en España. Construcción cien por cien Nacional

Arranque instantáneo - Rendimiento máximo - Seguridad absoluta - Trabaja a baja presión - Montaje rápido y estético - El Gas de acetileno, tan rápido, limpio, cómodo, seguro y barato como la Gasolina, resuelve definitivamente su problema de Transporte - Modelos desde 5 a 50 HP.

PIDA UNA DEMOSTRACION Y DETALLES A

CROMADOS y AUTOGENA MOROLLON

Talleres: SANCHEZ RUANO, 18 - Ronda Labradores, 8 - Teléfonos 1267 y 1474

Publicidad ARENAS

AVISO IMPORTANTE

Todos los cadetes pertenecientes al Frente de Juventudes de esta capital, y especialmente aquellos que ostentan algún mando en la Organización, se presentarán el próximo domingo, día 1 de febrero, a las diez y media de la mañana, en el patio del Colegio de María Auxiliadora, con las prendas de uniformes que posean, al objeto de ser servados.

Por el Imperio hacia Dios (Atrriba España!).

no defectos considerables y solamente se acusa un mayor cuidado en la parte de música popular. El ya famoso "Chafalán" mantiene la atención a través de un diálogo ingenioso.

BRETÓN

"ASI ES LA VIDA"

La producción estrenada anoche, bajo el título que encabezaba estas líneas, presentada por la Hispania Teatral, argentina en los títulos, en el argumento y en la literatura que compone el diálogo, tiene un defectillo, y éste es el de una excesiva lentitud en el comienzo y en la exposición preliminar, para la preservación del verdadero fondo del asunto que llega al final presuntamente con indubitable interés a su final, y cierta trascendencia moral, que es legítima que no exista desde el comienzo.

Normal en su desarrollo y en la manera de llevar la trama, no aporta

Junta provincial de Protección a los Huérfanos del Magisterio Nacional

Los perceptores de pensiones de Huérfanos del Magisterio, que dejaron de percibir las del cuarto trimestre de 1941 por no haberlas recibido en el plazo determinado por la Junta Central y hecho público por esta provincial, pueden reclamarlas, y las horas de costumbre, todos los días hábiles en el domicilio del señor tesoro de la Junta, Preciso de la 4 de vida.

Las pensiones de Enero de 1942 se saldarán tan luego sea superada la determinación, lo que se participará oportunamente.

Salamanca, 30 de enero de 1942. El presidente, P. A., Rogelio R. Ber-

tancias en esta Comisión Provincial y comarciales dependientes de la misma.

El presidente, P. D., el comandante vocal, Isaías Romero.

pendiente lección de Oratoria y el serizado a continuación el secretario de la Academia, don Vicente Hurtado Muñoz, sobre "El verbo político".

El acto comenzará a las once y media en punto de la mañana, y quedan invitadas al mismo cuantas personas deseen asistir.

CONCURSO PARA LA INSTALACION DE UN CIRCUITO PERIFONICO UNIVERSITARIO

Esta Jefatura del Distrito Universitario abre un concurso entre otras las casas que deseen presentarse para instalar un circuito perifónico en las siguientes condiciones:

1.º El circuito perifónico consistirá de seis altavoces, un micrófono y el material necesario para entorgarlo funcionando.

2.º Los altavoces se instalarán: uno en cada Facultad, dos en la Plaza Mayor y otro en el Comedor Universitario.

3.º Los pliegos se admitirán, hasta el 25 de febrero, en la Administración del S. E. U. (Palomitos, 3). El jefe del Distrito

Ultimadas las instalaciones del Comedor Universitario, al S. E. U. se le complace en invitar a visitar a todos los camaradas y público en general, todos los días laborales, de siete y media a nueve y media.

Continúa abierta el plazo de inscripción para el Comedor de este S. E. U. los camaradas que deseen asistir a él deberán pasar por nuestras oficinas, sección de Ayuda Universitaria, de siete y media a nueve de la tarde, con el fin de llenar la correspondiente solicitud.

DEPARTAMENTO DE DEPORTES

Se ruega a todos los camaradas que han participado en los entrenamientos pasados y a todos aquellos que tengan en su poder material deportivo, se presenten hoy, día 31, de ocho a nueve de la tarde, en esta Delegación de Deportes (Palomitos, 3), urgentemente.

Laboratorios Perpetuo Socorro, S. A.

Capital: 4.000.000 ptas. Totalmente desembolsado.

PRODUCCION NACIONAL

Laboratorios: Chamberí. Oficinas: Calle Zamora, 16.

SUEROS Y VACUNAS PARA GANADERIA

Productos «TITAN»

Anuncios por palabras

- Ventas**
- VENTA de una finca, término de Villaluba (Zamora), 713 fanegas cat. siendo 640 terreno laborable y 70 de pradera, una alameda, dos pajonales, varios edificios y agua. Para tratar, en Toro, con don Tomás Samaniego, médico. 15-5.
- VENTA AUTOS USADOS.—Ocasión, Opel 9 caballos, furgoneta 700 kilos, Chrysler propio garzuno, otros vehículos, baratasísimos. Garage Gran Via. (R. E. 1) 3-a-3.
- APARATOS RADIO Y GRAMOFONO PORTATIL, vendo baratos, perfecto funcionamiento, Calle Fonseca, número 17, Salamanca. 2-a-1.
- BELLOTAS.—Se venden en los Almacenes Cooperativos de la Federación Católica Agraria Salmantina, en Alba de Tormes, Peñaranda y Salamanca (calle de la Soladía, esquina a Grillo, teléfono 18-14).
- PAJA, de algarroba y garbanzos, vendo seis mil kilos sobre camión en Frades. Nuevo Ledesma, Amey, Mangas. 4-a-1.
- VENDESE casa planta baja, con amplio corral, propio para criar ganado. Informarán en la misma, Albuera, 11, junto Paseo Canalejas. 2-a-1.
- Ofertas
- TRASPASO FRUTERIA, en Soteros, 27. Informará, Marcelo Jiménez, en la misma. 1-1.
- Demandas
- COMPRO máquinas de coser, molinos, fotográficas, escribir, sumadores, calculadoras, registradoras, aparatos radio y relojes todas clases. Avísame servicios domicilio. RAMOS, San Pablo, 5. pral. teléfono 2037.

Julio Pérez Martín MEDICO

MATRIZ Y PARTOS

Consulta a las doce

San Justo, 22. Teléfono 1303

Inspección provincial del Trabajo de Salamanca

AVISO OCIAL VEJEZ Y MATERNIDAD

Según decreto del Ministerio de Trabajo, a partir de 1 de enero del corriente año, se incluirán en el Régimen de Subsidió de Vejez y en el de Maternidad todos los trabajadores por cuenta ajena, cuya retribución no exceda de nueve mil pesetas anuales y cuya edad no exceda de los sesenta y tres años, dadas las condiciones que se detallan en las cuentas de este personal dentro de los diez primeros días hábiles del próximo mes de febrero, en evitación de las oportunas actas de sanción y liquidación de cuotas que esta Inspección tiene orden de llevar a efecto en caso de incumplimiento de dicho decreto.

Lo que se hace público para general conocimiento y exacto cumplimiento.

Salamanca, 30 de enero de 1942. El inspector jefe, Luis López de los Rios.

Obra Pontificia de la Santa Infancia

Se avisa a todos los socios de esta Obra, que los últimos "Anales de la Santa Infancia" recibidos el 26 de enero pertenecen a los meses de septiembre, octubre y noviembre de 1941.

Además, cuantos hayan de entregar los donativos y cuotas de la Obra, tendrán la bondad de no demorar el hacerlo después del 15 de febrero, fecha en que se cierran las cuentas.

Central Nacional Sindicalista

SINDICATO PROVINCIAL DE FRUTAS

Se pone en conocimiento de todos los camaradas afiliados, que para hacer uso de los vales para dar entrada a las mercancías, es imprescindible presentar el carnet de sindicato, sin cuyo requisito ruego se abstengan de reclamar dicho vale.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Salamanca, 30 de enero de 1942. El delegado provincial del Sindicato, Jesús Vicente Estévez.

Automóviles SIERRA

Viajes y bodas, 7 plazas, y coches pequeños. Teléfono 2115. Plaza del Corralillo, 12, Salamanca.

Cupón pro ciego

Lista de números premiados del Cupón Pro Ciegos, correspondientes al sorteo celebrado el día 30 de enero de 1942:

Premiado con 25 pesetas: 6.420.

Premiados con 2,50, el 20 123 520 320 520 620 720 820 920

J. JOSE PEDRAZ

CIRUGIA, RINON, VIAS URINARIAS

Consulta a las 11 y a las 4

Villar y Madrid, 14 (R. E. 1)

POMADA CERE

Para quemaduras, herpes, eccemas, úlceras, grietas, granuleaciones niños. SABANONES ULCERADOS (R. E. 1)

Antonio López Martín

MEDICO Laboratorio-Análisis Clínicos PEREZ OLIVA, 3 ARENAS

UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

SECRETARIA GENERAL.—NEGOCIADO DE TITULOS

A los señores, decanos de la Facultad de Filosofía y Letras, Derecho y Medicina, se envían, para su entrega a los interesados, los Títulos expedidos por el Ministerio de Educación Nacional a favor de los señores que se expresan:

Licenciados en Filosofía y Letras.—Doña Rosa Durán y Sanz, doña Evelia Bellosa Teprano, don Manuel Rabana Alvaréz, don José Sánchez Hernández, don Pedro Sánchez y Sánchez, don Pedro Sanz Abad, don Fernando Pascual Arellano y Arriaga, don Fernando Ochoyorena Gómez, don Ignacio de Palacio y Abalo, don Joaquín Estaban Robla y Díez, don Luis López Santos, don Francisco Jarro Angulo y don Francisco Navarro Soriano.

Licenciados en Derecho.—Don Lorenzo Rodríguez de las Heras y de Luis Abad Fernández, y para su remisión al Gobierno civil de Madrid, el de don Julián Pérez de Añeco.

Licenciados en Medicina.—Sr. Cirujía.—Don Antonio Garabiz Muriel y don Alejo Bertrán Capella, y para que sea remitido al Gobierno civil de Santander, el de don Fernando María López Areal.

Salamanca, 30 de enero de 1942. El jefe del Negociado, Julián Fernán-

Servicio Nacional del Trigo

JEFATURA PROVINCIAL DE SALAMANCA

Para comunicarle un asunto que les interesa, se ruega a don Murciano Sánchez Juanes, don Marcelino Sánchez Andrés y don Francisco Ramón Laco, se personen en esta Jefatura, Corrales de Montoya, número 2, con la máxima urgencia.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Salamanca, 30 de enero de 1942. El jefe provincial.

Sindicato provincial de Espectáculos

SECCION DE PROFESORES DE ORQUESTA

Mañana, domingo, a las once horas se verificará en el Conservatorio de Música los últimos exámenes para el ingreso en el Sindicato.

Así, pues, todos los profesores de instrumentos de viento y percusión deberán presentarse a dicha hora en mencionado Centro al objeto de su tirar el examen correspondiente para ser clasificados dentro de la primera categoría (concerto y zarzuela).

En la próxima semana serán elevados las actas de examen a la Delegación Nacional del Sindicato de Espectáculos, para atender a la inmediata cologación de los profesores en paro.

Advertimos que ha sido creado en nuestro Sindicato un grupo de profesores meritorios, y al objeto de defender la verdadera profesionalidad, todos los profesores que encontremos aún en los estudios elementales de un instrumento podrá pertenecer a este grupo, y el Sindicato se encargará de unirse a las orquestas de zarzuela y baile, y no pertenecerá cuando ni gratificación alguna, podrá adquirir cierta práctica, de la que corresponde algún profesor actual que como tal se cree, y de esta forma se podrá hacer, dentro de poco tiempo, una verdadera selección de la profesionalidad musical en nuestra provincia.

Por la Patria, el Pan y la Justicia.

Salamanca, 30 de enero de 1942. El delegado provincial del Sindicato de Espectáculos, José G. H. Bernal.

Noticias

Han sido curados en la Casa de Socorro: Luis Aguero Díaz, de herida contusa en el dedo pulgar de la mano derecha; María Zapata, de la extracción de un cuerpo extraño en la región tenar de la mano derecha, y Francisco García Hernández, de herida contusa en la región frontal y superciliar izquierda.

GRAN VAQUERIA MONTAÑESA

Ha llegado Maximino de la Seta, con nuevo vagón de novillas paridas y próximas a parir, procedentes de la montaña de Tortolosa (Santander). Para verlas y tratar, Paseo San Bernardo, número 15. 2-1

FARMACIA MUY ACREDITADA

SE TRASPASA EN ESTA PROVINCIA

Informes: Viuda de Estévez-Lumbrales

Publicidad ARENAS

CLINICA OPERATORIA "SANTA ISABEL"

Director: DON PABLO BELTRAN DE HEREDIA

Profesor Auxiliar de la Facultad de Medicina

Plaza de San Juan de Sahagún, 4 - Teléfono 1705

PROXIMA AMPLIACION SERVICIO PERMANENTE

A disposición de los señores médicos. R. E. 1

NARANJAS

Han Llegado Mandarinas. Caudera, común, común extra

¡TODA MUY DULCE!

PLAZA ONESIMO REDONDO, 9 - ANTES LIRERTAD

Publicidad ARENAS

Oposiciones a Subalternos de Correos

Oposiciones a Auxiliares de Correos

La ACADEMIA MINERVA ha abierto cursos intensivos para mencionadas Oposiciones, a cargo de DON MARCELINO MARTÍN HERRERO y DON MEDERICO GÓMEZ MALAGA

Éxitos enormes en las Oposiciones que se están celebrando

INFORMES: Zamora, 24, pral. de 7,30 a 10 noche

Publicidad ARENAS

Los Deportes AHORA O NUNCA

Volvemos a la carga, si bien con menos esperanzas cada día. La suscripción no toma los vuelos que nos prometíamos...

Con lo fácil que es reunir las cincuenta mil pesetas en pocas fechas. No consiste en otra cosa sino en tener conciencia de los deberes colectivos...

Nada de bulto, ha ocurrido, que sepamos, después de aquellos cinco goles de a mil pesetas que tanto lucían en la lista...

El salmantinismo de las instituciones ha de acreditarse en casos como éste. Sobre todo, cuando el fin que se persigue es altamente social y moralizador de costumbres públicas.

Es poco lo que se pide, y repetimos que la afición deportiva de toda España está pendiente de lo que aquí se haga.

Situación real de los equipos

Antes de la jornada de mañana, la situación de los equipos, en Primera División, con arreglo a la teoría de los puntos positivos y negativos, es la que se expresa en la siguiente tabla:

Table with columns: P. C. G. F. Difr. Valencia, A. Aviación, Madrid, Coruña, Español, Celta, Sevilla, A. Bilbao, Castellón, Granada, Alentejo, Oviedo, Barcelona, P. C. Sociedad.

Gracia sevillana. En el Betis, la euforia embarga los corazones. Por si fueran pocas las ilusiones, ahí está la realidad de ese triunfo a domicilio sobre el Sabadell.

Federación Regional de Fútbol. DELEGACION COMARCAL DE SALAMANCA. Habiéndose recibido en esta Delegación Comarcal, Corriolo, 15, segundo, las fichas y relaciones juradas para los jugadores de los clubs que han de participar en los torneos de "Amateurs" y Campeonato Comarcal...

Correvelidile. Al Coruña le van muy bien los aires de El Escorial. Siempre, y en vísperas de partidos trascendentes, se ha concentrado en el pueblo de Madrid.

Comisión de Obras. De conformidad con dictámenes emitidos, se estimaron las peticiones formuladas en las instancias de don Lisardo Sánchez Santiago, don José Segurado, don Fernando Hernández, don Eduardo Tapia, doña Fidela Martín, doña Julia Domínguez, don Vicente Martín Hernández, don José Martín Rodríguez, don Justo Sabadell.

Comisión de Hacienda. En primer lugar, figuran dos dictámenes sobre las solicitudes de gastos e ingresos del presupuesto refundido de 1941 y estado de la situación económica del Ayuntamiento en 31 de diciembre de 1941.

Comisión de Policía. Primeramente figuran cuatro dic- revista mensual, órgano de la Federación Española de Ajedrez.

Comisión de Policía. Primeramente figuran cuatro dic- revista mensual, órgano de la Federación Española de Ajedrez.

Comisión de Policía. Primeramente figuran cuatro dic- revista mensual, órgano de la Federación Española de Ajedrez.

Comisión de Policía. Primeramente figuran cuatro dic- revista mensual, órgano de la Federación Española de Ajedrez.

Ayer, en el Ayuntamiento La Corporación municipal aprueba gran número de asuntos de interés

Se celebró, a las seis y media de la tarde, presidiendo el alcalde, señor Bravo, y con asistencia de los señores concejales que la constituyen. Aprobada el acta de la precedente, se pasó al orden del día.

Comisión de Obras. De conformidad con dictámenes emitidos, se estimaron las peticiones formuladas en las instancias de don Lisardo Sánchez Santiago, don José Segurado, don Fernando Hernández, don Eduardo Tapia, doña Fidela Martín, doña Julia Domínguez, don Vicente Martín Hernández, don José Martín Rodríguez, don Justo Sabadell.

Comisión de Hacienda. En primer lugar, figuran dos dictámenes sobre las solicitudes de gastos e ingresos del presupuesto refundido de 1941 y estado de la situación económica del Ayuntamiento en 31 de diciembre de 1941.

Comisión de Policía. Primeramente figuran cuatro dic- revista mensual, órgano de la Federación Española de Ajedrez.

Comisión de Policía. Primeramente figuran cuatro dic- revista mensual, órgano de la Federación Española de Ajedrez.

Comisión de Policía. Primeramente figuran cuatro dic- revista mensual, órgano de la Federación Española de Ajedrez.

Comisión de Policía. Primeramente figuran cuatro dic- revista mensual, órgano de la Federación Española de Ajedrez.

Comisión de Policía. Primeramente figuran cuatro dic- revista mensual, órgano de la Federación Española de Ajedrez.

Comisión de Policía. Primeramente figuran cuatro dic- revista mensual, órgano de la Federación Española de Ajedrez.

Comisión de Policía. Primeramente figuran cuatro dic- revista mensual, órgano de la Federación Española de Ajedrez.

Comisión de Policía. Primeramente figuran cuatro dic- revista mensual, órgano de la Federación Española de Ajedrez.

Comisión de Policía. Primeramente figuran cuatro dic- revista mensual, órgano de la Federación Española de Ajedrez.

Comisión de Policía. Primeramente figuran cuatro dic- revista mensual, órgano de la Federación Española de Ajedrez.

Comisión de Policía. Primeramente figuran cuatro dic- revista mensual, órgano de la Federación Española de Ajedrez.

Comisión de Policía. Primeramente figuran cuatro dic- revista mensual, órgano de la Federación Española de Ajedrez.

támenes de doña María Alonso, don Serafín García, don Agustín Martín Hernández y don Francisco Sánchez de Castro, solicitando autorización para instalar fruterías en distintas calles de la ciudad. Se aprueban los dictámenes, condicionándolos a que presenten los peticionarios el proyecto de una instalación decorosa.

Se aprueban los dictámenes recaídos en las instancias de don Manuel Hernández y doña Benita Sánchez, e igualmente y con carácter provisional, la solicitud de don Antonio Pérez, facultándose al alcalde para no autorizar ningún anuncio que carezca de manifestaciones estéticas, y lo mismo se refiere esto a la instancia de don Adolfo Martínez Iglesias.

Quedan en suspenso los dictámenes emitidos en las instancias de don Prudencio Herrero y sobre el proyecto de reglamento del Cuerno de Serenos de la ciudad.

Comisión de Hacienda. En primer lugar, figuran dos dictámenes sobre las solicitudes de gastos e ingresos del presupuesto refundido de 1941 y estado de la situación económica del Ayuntamiento en 31 de diciembre de 1941.

Comisión de Policía. Primeramente figuran cuatro dic- revista mensual, órgano de la Federación Española de Ajedrez.

Comisión de Policía. Primeramente figuran cuatro dic- revista mensual, órgano de la Federación Española de Ajedrez.

Comisión de Policía. Primeramente figuran cuatro dic- revista mensual, órgano de la Federación Española de Ajedrez.

Comisión de Policía. Primeramente figuran cuatro dic- revista mensual, órgano de la Federación Española de Ajedrez.

Comisión de Policía. Primeramente figuran cuatro dic- revista mensual, órgano de la Federación Española de Ajedrez.

Comisión de Policía. Primeramente figuran cuatro dic- revista mensual, órgano de la Federación Española de Ajedrez.

Comisión de Policía. Primeramente figuran cuatro dic- revista mensual, órgano de la Federación Española de Ajedrez.

Comisión de Policía. Primeramente figuran cuatro dic- revista mensual, órgano de la Federación Española de Ajedrez.

Comisión de Policía. Primeramente figuran cuatro dic- revista mensual, órgano de la Federación Española de Ajedrez.

Comisión de Policía. Primeramente figuran cuatro dic- revista mensual, órgano de la Federación Española de Ajedrez.

Comisión de Policía. Primeramente figuran cuatro dic- revista mensual, órgano de la Federación Española de Ajedrez.

Se aprueba una moción de la comisión en el expediente de contribuciones especiales de la zona Francisco Montejo. De la misma forma se aprueba el dictamen referente al escrito del señor Inspector principal del Tráfico de la Compañía de los Ferrocarriles del Oeste de España, nidiendo la exención de derechos de apertura de la tarjeta de información y despacho de billetes en la Plaza de Onésimo Redondo. Se concede la licencia, y se desestima el recaído en la instancia del señor Administrador del Aspirantado Maestro Avila, sobre abono del servicio de aguas.

Gobierno interior. Queda desestimado el recurso de reposición interpuesto por don José F. García Álvarez contra acuerdo del Ayuntamiento, y lo mismo las instancias de don Victoriano Sánchez Gil y don Alberto F. de Trocóniz, y con relación a este último, se acuerda que por el arquitecto municipal se estudie este asunto. No se concede la tramitación del recurso ante el tribunal de sanciones constituido con arreglo al artículo 197 de la Ley Municipal por haber transcurrido el plazo señalado.

Sobre el seguro de accidentes de trabajo que produjo incapacidad permanente a un obrero municipal, se acuerda que la petición se formule a la Caja Nacional, que es a la que corresponde.

Se aprueba el dictamen en la instancia de doña Adelfa Martín Hernández, sobre aclaración de la escritura en que se formalizó la expropiación de terrenos para la apertura de la calle de España.

Respecto a la adquisición de solar para nueva Delegación de Hacienda, la presidencia da cuenta minuciosa de las diligencias que ha hecho para adquirir el solar propiedad del Banco de España y sito en la calle de Calvo Sotelo, y cuya gestión, según el director de la Sucursal de Salamanca, hay que formularla a la Central, lo cual ha verificado dicho señor, con objeto de ver las condiciones en que se vende el solar para que el Ayuntamiento lo ofrezca al Estado.

De esta Comisión se conocen también otros asuntos de escazo interés.

En el período de iniciativas, el señor Alcalde da cuenta de que está gestionando con la mayor actividad la reorganización del refugio para mendigos y también que se ocupa cerca de la Compañía de Ferrocarriles para que construya un paso elevado en la parte que corresponde a la Alameda y Paseo de San Antonio.

Y después de otras manifestaciones se levantó la sesión.

Laboratorios Perpetuo Socorro, S. A. SALAMANCA. Por acuerdo del Consejo de Administración, se convoca a Junta General Ordinaria de esta Sociedad para el día 6 de febrero próximo, a las doce de la mañana, en primera convocatoria y a las doce y media en segunda, en el domicilio calle del Generalísimo Franco, número 17.

Se previene, con arreglo al artículo 21 de los Estatutos, que para asistir a las Juntas generales deberán los accionistas depositar sus acciones en la Caja social hasta cinco días antes de la Junta, recogiendo las oportunas tarjetas de asistencia.

El orden del día será el siguiente: a) Dación de cuentas del Ejercicio 1941 y aprobación de su Balance. b) Todos los demás asuntos referentes a la marcha de la Sociedad que el Consejo acuerde someter a la Junta General.

El secretario, Julián Coca García. Salamanca, 29 de enero de 1942.

Lea usted EL ADELANTO. Café-Restaurante NACIONAL. Mañana, DOMINGO, actuación del NEGRO RIVERA. Publicidad ARENAS.

Policía Armada - Subalternos de Correos. Miles de plazas convocadas. Programas y Contestaciones adaptadas, 14 y 13 pesetas. Envío a reembolso. Preparaciones completas, la primera dirigida por capitán del Ejército. Las clases comienzan el próximo día 2.

Auxiliares de la Dirección General de Seguridad. edad: 17 a 35 años. Sólo para señoritas. Más de 400 plazas. Contestaciones, programas y preparación ACADEMIA ARACIL. PLAZA ONESIMO REDONDO, 8. TELEFONO 1167. SALAMANCA. Publicidad R. E. I.

Notas de Sociedad

VIAJES. Han salido: Para Madrid, don Julio Muñoz Terol. —Han llegado: De San Miguel de Valero, nuestro buen amigo el médico de dicha localidad don Antonio de Osante y Arambary.

NUEVA MAESTRA. Con brillantes notas, ha terminado la carrera del Magisterio la bella señorita Angelina Moro Luengo. Tanto a la nueva maestra como a su respetable familia, nuestra más cordial enhorabuena.

NATALICIOS. En Madrid, la princesa de Baviera, esposa de don José Eugenio de Baviera y Borbón, ha dado a luz con toda felicidad un hermoso niño, que hace el cuarto de sus hijos.

FALLECIMIENTOS. A los cincuenta años de edad, y confortado su espíritu con los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica, falleció ayer en Salamanca el industrial de esta plaza don Victoriano Hernández Curto, caballero de profunda religiosidad y bondad singular, que era apreciadísimo por cuantas personas le conocieron y trataron y que, sabedoras de sus dotes de inteligencia, de su constancia en el trabajo, de su afabilidad y simpatía, han de guardar, sin duda alguna, imperecedero recuerdo de su grata amistad.

Para el finado de numerosísimas amistades en nuestra capital, las cuales, al conocer la triste noticia de su fallecimiento, experimentan el profundo dolor por la pérdida del buen amigo y ejemplar caballero, como lo manifiesta la inmensa cantidad de testimonios de condolencia que reciben los suyos en estas horas de dolor.

A esas manifestaciones sinceras, unimos la expresión de nuestro sentimiento y nuestro fervoroso pésame que presentamos desde estas columnas a su director espiritual, R. P. Manuel Pontillo (S. J.); su desconsolada esposa, doña Esperanza Rodríguez Casquero; hijas, doña Francisca y doña Ana María Hernández Rodríguez; hijo político, don Alicia Taberner de Paz; padre, don Cándido Hernández; nietos: Victoriano, María Teresa y María del Carmen Taberner Hernández; hermanos: don Vicente y doña Laura Hernández Curto; hermanos políticos: don Policarpo Rivas, doña Candelas Jiménez, don Benito, don Jacinto Peña, doña Serafina García y doña Eugenio Rodríguez, y demás familia.

PETICION DE MANO. Ayer fue pedida la mano de la bella y distinguida señorita Cándida Hernández Pañero, para el joven industrial don Julián García Rollán.

La petición de mano fue hecha a la madre de la novia, doña Maximina Pañero Delgado, y a su hijo, don Emilio Hernández Pañero, por los padres del futuro esposo, nuestros buenos amigos, los señores de García Miguel (don Pablo), antiguo y conocido industrial y comerciante de nuestra ciudad. Entre los novios se cruzaron valiosos y elegantes regalos. La boda quedó concertada para que se celebre en la segunda quincena del próximo mes de marzo. Enviamos la enhorabuena más sincera a los novios y a sus respectivas familias.

VARIAS. En recientes exámenes ha terminado la Licenciatura de Derecho el estudioso joven don César Gil Rodríguez, locutor de noche de Radio Salamanca. Muy cordialmente enviamos nuestra enhorabuena al nuevo abogado.

Certificados penales y licencias uso armas cortas. Expedientes familias numerosas. Documentación automóviles. Gestoría Salas AVENIDA MIRAT, 45. TEL. 1075 R. E. I.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes. AVISO. Se pone en conocimiento de los titulares de cartillas que se suman en casa del industrial Pedro Hernández Velasco, con domicilio en la calle de Zamora, que a partir del actual racionamiento y durante un período de tres meses, retirarán los artículos en el de Irene García Forcat, con domicilio en citada calle, debido a que el industrial primeramente mencionado, ha sido sancionado por el ilustrísimo señor Fiscal de Tasas.

Salamanca, 30 de enero de 1942. El Gobernador civil.—P. D.: El secretario de Abastecimientos, Jesús Baeza Torrecilla.

Ayuntamiento de Salamanca ANUNCIO. Dispuesto por la Alcaldía-Preidencia el derribo de la casa expropiada número 15 de la calle de la Rosa, por el presente anuncio se hace saber que el pliego de condiciones para realizar mencionado derribo, se halla de manifiesto en la Secretaría Municipal (Negociado Administrativo de Obras), durante las horas de oficina. Salamanca, 30 de enero de 1942. El alcalde, Francisco Bravo.

MIGUEL BECERRO. ha trasladado su consultorio de Matas y Partos a Consejo, 9, 2.º, esquina. Teléfono 1885. Consulta de 11 a 9. A. CASTAÑO. MEDICO-DENTISTA. Plaza Onésimo Redondo, 10. Acuerda (antes Libertad).—Teléfono 1645 (R. E. I.)

Tiene créditos morosos o difíciles de cobrar? Si quiere usted cobrarlos rápidamente, acuda a Mutua Comercial Española que por una pequeña cantidad se los liquidará en breve plazo. Asesoría Jurídica, Cobros de créditos, Informes comerciales. GENERAL SIMO FRANCO, 42. Teléfono 8973. SALAMANCA.

ESPECTACULOS E. R. E. S. A. MODERNO ULTIMO DIA NOCHE EMBRUJADA. Un grandioso estreno LICEO APTO para menores. EN ESPAÑOL. USTED RECORDARA.

COLISEUM EXITO ENORME Jalisco nunca pierde. Un grandioso estreno LICEO APTO para menores. EN ESPAÑOL. USTED RECORDARA.

Comisaría de Recursos de la 9.ª Zona. Salamanca. CIRCULAR. A partir de esta fecha se levanta la orden publicada, suspendiendo la realización de transacciones de toda clase de ganados.

Laboratorios Perpetuo Socorro, S. A. SALAMANCA. Por acuerdo del Consejo de Administración, se convoca a Junta General Ordinaria de esta Sociedad para el día 6 de febrero próximo, a las doce de la mañana, en primera convocatoria y a las doce y media en segunda, en el domicilio calle del Generalísimo Franco, número 17.

¿QUERIS LA SALUD? TOMAD FERRO-QUINA "ROBUR". Prevenir las enfermedades es mejor que curarlas. Tomanda FERRO-QUINA "ROBUR", se tonifica y se fortifica el organismo, quedando prevenido contra los ataques de los males. Reconstituyente para los palúdicos, débiles, convalecientes, agotados. Indicado contra las anemias, clorosis, desrregios de la mujer. De venta en farmacias (Aprobado Censura Sanitaria, número 87).

Lea usted EL ADELANTO. Café-Restaurante NACIONAL. Mañana, DOMINGO, actuación del NEGRO RIVERA. Publicidad ARENAS.

Policía Armada - Subalternos de Correos. Miles de plazas convocadas. Programas y Contestaciones adaptadas, 14 y 13 pesetas. Envío a reembolso. Preparaciones completas, la primera dirigida por capitán del Ejército. Las clases comienzan el próximo día 2.

Auxiliares de la Dirección General de Seguridad. edad: 17 a 35 años. Sólo para señoritas. Más de 400 plazas. Contestaciones, programas y preparación ACADEMIA ARACIL. PLAZA ONESIMO REDONDO, 8. TELEFONO 1167. SALAMANCA. Publicidad R. E. I.

ANTONIO GARCIA SANCHEZ. RINON Y VIAS URINARIAS. Consulta de 11 a 2 y 5 a 7. R. E. I. Teléfono 1171.

Comisión de Policía. Primeramente figuran cuatro dic- revista mensual, órgano de la Federación Española de Ajedrez.

Comisión de Policía. Primeramente figuran cuatro dic- revista mensual, órgano de la Federación Española de Ajedrez.

La estancia del Caudillo en Zaragoza

VIENE DE PRIMERA PLANA

solemnidades y el precioso manto...

En las calles y plazas que ha de recorrer la comitiva...

A las diez y treinta y dos de la noche ha entrado en Zaragoza Su Excelencia el Jefe del Estado...

Al descender del coche Su Excelencia y su esposa se renovaron, aumentadas, las manifestaciones de júbilo...

El Generalísimo se hallaba visiblemente emocionado por el grandioso recibimiento...

EN EL TEMPLO DEL PILAR

Zaragoza. — En la entrada del templo ha sido recibido, Su Excelencia el Jefe del Estado...

El Jefe del Estado ocupó un asiento al lado del Evangelio, acompañado por los jefes de sus casas militar y civil...

Ofició en la ceremonia el arzobispo de Zaragoza, doctor Domenech, acompañado por los jefes de las capillas de ambas Catedrales...

Terminada la salve, el Caudillo subió a la sagrada capilla para adorar a la Virgen...

Al abandonar el templo el Generalísimo, el público apiñado en la plaza, prorrumió nuevamente en aclamaciones y vítores...

Zaragoza. — A las doce menos cuarto, el Caudillo se trasladó desde Capitanía General al Teatro Principal.

En las inmediaciones del teatro se hallaban congregadas muchas miles de personas...

Zaragoza. — A las doce menos cuarto, el Caudillo se trasladó desde Capitanía General al Teatro Principal.

En las inmediaciones del teatro se hallaban congregadas muchas miles de personas...

Zaragoza. — A las doce menos cuarto, el Caudillo se trasladó desde Capitanía General al Teatro Principal.

ral del Partido y demás autoridades, se trasladaron directamente al salón del Teatro Principal...

Zaragoza. — A la una y diez de la madrugada ha terminado la cena organizada por el Ayuntamiento en honor de S. E. El Caudillo...

Zaragoza. — A las dos de la madrugada ha terminado la fiesta de gala en el Teatro Principal.

El Caudillo ha sido despedido a los acordes del Himno Nacional y entre inenarrables ovaciones.

S. E. se trasladó directamente a Capitanía y seguidamente se ha retirado a descansar. (Logos.)

LA GUERRA EN EXTREMO ORIENTE

Ocupación de Kulat, a 28 kilómetros de SINGAPUR

CINCO AERODROMOS QUEDAN EN PODER DE LOS INGLESES EN TODA LA PENINSULA DE MALACA

Intenso bombardeo japonés contra Rangún

Londres. — El punto más próximo a la carretera de Singapur alcanzado por los japoneses es Kulat, situado a unos treinta kilómetros de dicha ruta...

Tokio. — Las fuerzas japonesas han ocupado Kulat, ciudad situada a veintiocho kilómetros de Singapur...

Batavia. — El comunicado de las Indias holandesas dice: "La actividad aérea enemiga, especialmente los servicios de reconocimiento, prosiguen sobre varias partes del archipiélago."

Singapur. — El comunicado de guerra anuncia que la situación no ha cambiado. Se estableció contacto con el enemigo cerca de Kulat...

Tokio. — Las fuerzas japonesas continúan progresando en el sector central del frente y han aniquilado la última barrera que les separa de Johore Baru y Kulat...

Tokio. — La tropa nipona marcha ahora sobre Singapur por la carretera paralela al ferrocarril central.

Tokio. — Los aviones japoneses han realizado un ataque contra el aeródromo de Rangún...

Tokio. — Los aviones japoneses han realizado un ataque contra el aeródromo de Rangún...

EL DISCURSO DE HITLER EN EL PALACIO DE LOS DEPORTES

VIENE DE PRIMERA PAGINA

con la guerra; es decir: hacer la guerra a la guerra.

Habría sido una cosa magnífica el que Inglaterra hubiera dado el ejemplo a Europa renunciando a los resultados de sus guerras.

Nosotros vemos en cada estado de cosas y en cada época de la historia mundial el resultado de un proceso de la vida interminable e ininterrumpida...

Un gesto eficaz habría sido el de que después del desarme de Alemania, Inglaterra, América y Francia hubieran desarmado a su vez.

La lucha contra nosotros fue llevada en forma de una concentración de coaliciones.

Habló después de su subida al Poder. Todos los intentos de llegar a una inteligencia con Inglaterra fueron completamente inútiles.

Sabemos muy bien que la guerra sólo puede terminar con el exterminio de los pueblos germánicos o con la desaparición del judaísmo en Europa.

El Führer se refirió después de nuevo a la lucha del Partido. Hizo un resumen de lo que el Partido encontró cuando subió al Poder.

Tokio. — La retirada japonesa se realiza con tal celeridad que las tropas británicas no tienen tiempo de destruir lo que dejan a retaguardia.

Tokio. — Todas las bases aéreas inglesas de la península de Malaca se encuentran en poder de las fuerzas japonesas...

Tokio. — Las tropas niponas marchan ahora sobre Singapur por la carretera paralela al ferrocarril central.

Tokio. — Los aviones japoneses han realizado un ataque contra el aeródromo de Rangún...

Tokio. — Los aviones japoneses han realizado un ataque contra el aeródromo de Rangún...

Tokio. — Los aviones japoneses han realizado un ataque contra el aeródromo de Rangún...

Tokio. — Los aviones japoneses han realizado un ataque contra el aeródromo de Rangún...

Tokio. — Los aviones japoneses han realizado un ataque contra el aeródromo de Rangún...

en los tiempos en que se creó el Imperio británico, Alemania se encontraba desgarrada por luchas religiosas.

Conviene, sin embargo, llamar la atención sobre que nosotros no somos unos nuevos ricos o recién llegados.

Nuestra historia es mucho más antigua. La primera guerra mundial no fué perdida por nosotros a causa de los méritos de nuestros adversarios...

En aquella época—siguió diciendo Hitler—hice mi entrada en el terreno político, con la firme resolución de volver a poner en pie a aquella Alemania.

Recordó después Hitler la magnitud del paro obrero y de la miseria económica en el mundo.

Habló después de su subida al Poder. Todos los intentos de llegar a una inteligencia con Inglaterra fueron completamente inútiles.

Sabemos muy bien que la guerra sólo puede terminar con el exterminio de los pueblos germánicos o con la desaparición del judaísmo en Europa.

El Führer se refirió después de nuevo a la lucha del Partido. Hizo un resumen de lo que el Partido encontró cuando subió al Poder.

Tokio. — La retirada japonesa se realiza con tal celeridad que las tropas británicas no tienen tiempo de destruir lo que dejan a retaguardia.

Tokio. — Todas las bases aéreas inglesas de la península de Malaca se encuentran en poder de las fuerzas japonesas...

Tokio. — Las tropas niponas marchan ahora sobre Singapur por la carretera paralela al ferrocarril central.

Tokio. — Los aviones japoneses han realizado un ataque contra el aeródromo de Rangún...

Tokio. — Los aviones japoneses han realizado un ataque contra el aeródromo de Rangún...

Tokio. — Los aviones japoneses han realizado un ataque contra el aeródromo de Rangún...

Tokio. — Los aviones japoneses han realizado un ataque contra el aeródromo de Rangún...

Tokio. — Los aviones japoneses han realizado un ataque contra el aeródromo de Rangún...

Tokio. — Los aviones japoneses han realizado un ataque contra el aeródromo de Rangún...

enemigo. Lo importante es que el paso de la ofensiva a la defensiva se ha realizado con éxito.

Nuestra oración es esta: Señor: Dadnos fuerzas para defender nuestra libertad, nuestro pueblo, nuestros hijos y nuestros nietos...

Una inmensa ovación, que se prolongó durante muchos minutos, acogió las últimas palabras del Führer.

Berlín. — Antes de hablar el Führer, el doctor Goebbels le saludó y puso de relieve la importancia de la guerra que Alemania sostiene.

El Palacio de los Deportes presentaba un aspecto soberbio. A las cinco de la tarde, hora alemana, entró en la sala Hitler, acogido por un inmenso clamor de entusiasmo.

Su discurso duró dos horas. El accidente que sufrió el doctor Ruiz Guirazu...

EL ACCIDENTE QUE SUFRIO EL DOCTOR RUIZ GUIRAZU

Las circunstancias del mismo se estiman como muy sospechosas

Buenos Aires. — El ministro argentino de Relaciones Exteriores, Ruiz Guirazu, cuando se disponía a regresar a Buenos Aires...

Washington. — El gobierno ha anunciado la implantación del mendo trico de las fuerzas de tierra, mar y aire.

Washington. — Con motivo de su sesenta cumpleaños, el presidente Roosevelt dirigirá mañana una alocución por radio al país.

Washington. — El Departamento de Marina anuncia el hundimiento de un submarino alemán en aguas norteamericanas.

Washington. — El tratado de alianza entre la Gran Bretaña, la URSS y el Irán ha sido firmado por el embajador británico, el embajador soviético y el ministro de Negocios Exteriores.

Amsterdam. — La emisora irlandesa de Athlone comunica que ha sido proclamado el estado de excepción en el Estado libre de Irlanda.

Escuelas de Formación, anhelo de la Sección Femenina durante mucho tiempo, es ya hoy una realidad.

Buenos Aires. — El ministro argentino de Relaciones Exteriores, Ruiz Guirazu, cuando se disponía a regresar a Buenos Aires...

Washington. — El tratado de alianza entre la Gran Bretaña, la URSS y el Irán ha sido firmado por el embajador británico, el embajador soviético y el ministro de Negocios Exteriores.

Amsterdam. — La emisora irlandesa de Athlone comunica que ha sido proclamado el estado de excepción en el Estado libre de Irlanda.

Escuelas de Formación, anhelo de la Sección Femenina durante mucho tiempo, es ya hoy una realidad.

Buenos Aires. — El ministro argentino de Relaciones Exteriores, Ruiz Guirazu, cuando se disponía a regresar a Buenos Aires...

Washington. — El tratado de alianza entre la Gran Bretaña, la URSS y el Irán ha sido firmado por el embajador británico, el embajador soviético y el ministro de Negocios Exteriores.

Amsterdam. — La emisora irlandesa de Athlone comunica que ha sido proclamado el estado de excepción en el Estado libre de Irlanda.

Escuelas de Formación, anhelo de la Sección Femenina durante mucho tiempo, es ya hoy una realidad.

Buenos Aires. — El ministro argentino de Relaciones Exteriores, Ruiz Guirazu, cuando se disponía a regresar a Buenos Aires...

Washington. — El tratado de alianza entre la Gran Bretaña, la URSS y el Irán ha sido firmado por el embajador británico, el embajador soviético y el ministro de Negocios Exteriores.

Amsterdam. — La emisora irlandesa de Athlone comunica que ha sido proclamado el estado de excepción en el Estado libre de Irlanda.

La guerra en Rusia y Cireneica

Trece mercantes hundidos por los submarinos alemanes en las costas norteamericanas y canadienses

El desplazamiento de los barcos ascendía a 74.000 toneladas

Numerosos prisioneros y gran cantidad de material de guerra cogido en Bengasi

EL ALEMÁN

Berlín. — Comunicado del Alto Mando de las fuerzas alemanas. "En el frente del Este continúa la actividad de los combates."

En las islas Faeroe y en la costa nordeste de Escocia, nuestros bombarderos atacaron las instalaciones portuarias y las factorías de abastecimientos.

Como ya se anunció en un comunicado especial, los submarinos alemanes han hundido en las costas norteamericanas y canadienses nuevos mercantes...

En el curso de estas operaciones se ha distinguido el submarino mandado por el capitán de corbeta Kahn.

Como también se anunció ya en comunicado especial, las tropas germano-italianas en África del

Norte han conquistado Bengasi. Nuestros aviones de bombardeo "Stuka" dispersaron a las columnas británicas de vehículos de Bardiya...

Cuartel General del Führer. Comunicado extraordinario del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas.

Resulta, pues, que nuestros submarinos, desde su aparición en aguas extremas occidentales del Atlántico, han hundido, frente a las costas norteamericanas, eurolas y tres barcos mercantes enemigos con un desplazamiento total de quinientas dos mil toneladas.

EL ITALIANO

Roma. — Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas italianas.

"En el curso de los combates que han conducido a la reconquista de Bengasi, ya anunciada en comunicado extraordinario, se han capturado numerosos prisioneros y un importante botín, que actualmente se está clasificando. En un ataque contra una posición enemiga en el Yebel, un batallón indio completo se rindió a nuestras tropas."

Las unidades italo-alemanas, pese a la tempestad de arena y agua, mantienen su presión sobre el adversario, que se repliega hacia el Este perseguido y castigado por la aviación.

Nuestra artillería antiaérea derribó dos aviones enemigos.

Sobre Malta, a pesar de las desfavorables condiciones atmosféricas, han proseguido las acciones de los bombarderos del Eje, los cuales atacaron eficazmente los aeródromos y averiaron varios aviones adversarios que se encontraban en tierra.

Londres. — Comunicado de los Ministerios del Aire y Seguridad Interior: "Aviones enemigos han lanzado bombas sobre un punto de la costa NE. de Escocia durante la pasada noche. Fueron ocasionados algunos daños y se registraron algunas víctimas."

El Cairo. — Un comunicado de las fuerzas británicas anuncia que "ante fuerzas enemigas superiores en número, la cuarta división india que defendía Bengasi se ha retirado al noreste de la ciudad."

Berlín. — La DCA, en cooperación con los cazas nocturnos, ha infligido sensibles pérdidas a la aviación británica de bombardeo, según se informa de fuente militar. Los aviones ingleses que volaron sobre el noroeste de Alemania en la noche del 27 al 28, fueron enormemente atacados y seis de ellos resultaron destruidos...

Berlín. — Comunicado del Alto Mando de las fuerzas alemanas. "En el frente del Este continúa la actividad de los combates."

ESTADOS UNIDOS

Hoy pronunciará Roosevelt un discurso dirigido al país

Washington. — Los submarinos de las potencias del Eje destruyeron la actividad hasta cerca de la Florida, ha declarado el portavoz oficial del Departamento de Marina.

Washington. — El gobierno ha anunciado la implantación del mendo trico de las fuerzas de tierra, mar y aire.

Washington. — Con motivo de su sesenta cumpleaños, el presidente Roosevelt dirigirá mañana una alocución por radio al país.

Washington. — El Departamento de Marina anuncia el hundimiento de un submarino alemán en aguas norteamericanas.

Washington. — El tratado de alianza entre la Gran Bretaña, la URSS y el Irán ha sido firmado por el embajador británico, el embajador soviético y el ministro de Negocios Exteriores.

INGLATERRA, LA URSS Y EL IRAN

Firma del tratado de alianza

Tehrán. — El tratado de alianza entre la Gran Bretaña, la URSS y el Irán ha sido firmado por el embajador británico, el embajador soviético y el ministro de Negocios Exteriores.

Se declara el estado de excepción en el Estado libre de Irlanda

Amsterdam. — La emisora irlandesa de Athlone comunica que ha sido proclamado el estado de excepción en el Estado libre de Irlanda.

FRONTON TORMES

RESULTADO DE LOS PARTIDOS JUGADOS AYER

Sabedí Marina ganó a Rosita Mari por 25-16. Antuña Paqueta ganó a Julia Feli por 30-20.

Publicación de la Santa Bula

El domingo de Septuagésima, 1 del próximo febrero, a las nueve y media de la mañana, en la Santa Basílica Catedral, tendrá lugar la solemne publicación de la Santa Bula, con asistencia del reverendísimo prelado, arzobispo preconizado de Toledo y autoridades.

Doctor RIVERA

Especialista de Aparato Digestivo, Medicina y Cirugía de ESTÓMAGO, INTestino, HIGADO y PANCREAS.

Delegación Provincial de Prensa de Salamanca

CONCURSO. OPOSICION

En el "Boletín del Movimiento" número 134, de 23 de los corrientes, aparecen publicadas las bases y programas para el concurso-oposición a NUEVE PLAZAS DE JEFES DE SECCION Y NUEVE DE JEFES DE NEGOCIADO de la Delegación Provincial de Prensa y Propaganda.

Salamanca, 28 de enero de 1942. El delegado provincial de Prensa.

Doctor RIVERA

Funeral notice for D. Victoriano Hernández Curto, including details of the funeral and the deceased's family.